

ОТЗЫВ
научного руководителя об аспиранте
Селезовой Екатерине Викторовне

Селезова Екатерина Викторовна в 1999 году окончила Красноярский государственный педагогический университет. С 2000 года работает учителем химии в КГАОУ «Краевая школа-интернат по работе с одарёнными детьми «Школа космонавтики», имеет высшую квалификационную категорию.

В 2016 году Селезова Екатерина Викторовна поступила в заочную аспирантуру КГПУ им. В.П. Астафьева по направлению подготовки 44.06.01 – Образование и педагогические науки, профиль образовательной программы – 13.00.02 Теория и методика обучения и воспитания (химия). В процессе работы над научно-квалификационной работой проявила себя как целеустремлённая, инициативная, творческая личность.

Е.В. Селезова принимала участие в разработке ряда образовательных программ и реализации проектов, таких как «Школа РОСНАНО»; программа интегративной школы-погружения: «Сохрани свою планету!» (в рамках реализации программы «Одарённые дети Красноярья»); «школа НТИ». В 2017-2018 г.г. являлась исполнителем по Проекту №17-16-24024 регионального конкурса РФФИ «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном».

Е.В. Селезовой подготовлено 22 публикации по теме научного исследования и другим актуальным вопросам теории и методики обучения химии одарённых старшеклассников, в том числе 3 статьи в изданиях, включенных в реестр ВАК РФ.

Отдельные положения диссертационного исследования представлены ею в докладах: на VIII, IX, X Всероссийских научно-методических конференциях с международным участием «Актуальные проблемы химического и биологического образования» (Москва, 2017, 2018, 2019 г.); V Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Инновационные процессы в химическом образовании в контексте современной образовательной политики» (Челябинск, 2017 г.); Всероссийской научно-практической конференции «Современные подходы к работе с высокомотивированными старшеклассниками» (Красноярск, 2016 г.); XXVI

Всероссийской конференции «Практики развития: теоретические и технологические решения и вопросы в цифровую эпоху» (Красноярск, 2019 г); IV Межрегиональной научно-практической Интернет-конференции «Развитие одарённости в современной образовательной среде: опыт, проблемы, перспективы» (Омская область, 2019 г.).

В ходе выполнения научно-квалификационной работы Селезова Е.В. проявила самостоятельность в работе, умение анализировать, обобщать и систематизировать исследуемый материал, выявлять причинно-следственные отношения. Большой педагогический опыт работы с одарёнными детьми позволял ей находить нестандартные решения проблем, возникающих в процессе выполнения исследовательской работы, что свидетельствует о росте ее компетенции как педагого-исследователя.

Полагаю, что научно-квалификационная работа «Профильная химическая подготовка в развитии интеллектуальной одарённости старшеклассников в образовательных организациях для одарённых детей на основе средового подхода» Е.В. Селезовой является завершённым самостоятельно выполненным исследованием по направлению подготовки 44.06.01 – Образование и педагогические науки, направленность (профиль) Теория и методика обучения и воспитания (химия), соответствует требованиям, предъявленным к работам такого типа и заслуживает оценки «отлично», а её автор Екатерина Викторовна Селезова заслуживает присвоения квалификации «Исследователь. Преподаватель – исследователь»

Научный руководитель:

Профессор кафедры биологии, химии и экологии

факультета биологии, географии и химии

КГПУ им. В.П. Астафьева,

доктор педагогических наук, профессор



И.И. Безрукова

Подпись

И.И. Безруковой заверяю

Начальник общего отдела

Г.И. Мосякина

КГПУ им. В.П. Астафьева